Kaxxabl yY4eHUK B Knacce nsydaeT nbo aHrnumckuin, nnbo Hemeukuii, nnbo oba 3Tux
A3bIKa.

Y KNnaccHOro pykoBoauTens eCTb CMUCKM YYEHUKOB, U3YYaIoLLMX KaXkabl U3 A3bIKOB.
HanuwuTe nporpamMmy, KoTopas No3BO/IUT KNTaCCHOMY PYKOBOAUTENNIO ObICTPO BbIACHUTD,

CKOJ1bKO Y4EHUKOB U3Yy4a€eT TOJIbKO OQIUH A3bIK.

dopmMat BBOAA

B nepBbiX ABYX CTPOKaX YKa3blBaeTCS KOTMYECTBO YYEHUKOB, U3YYaloLLMX aHTMTUNCKUIA U
HemMeLku g3bikn (M 1 N). 3ateM nagyT M cTpoK — daMunmm y4eHMKOB, KOTOPbIE N3YYaloT
aHrMNCcKU a3biK; U N CTPoK ¢ daMUNNAMU YYEHUKOB, U3YYaloLLIMX HEMELIKUN.

I'apaHTMpyeTcn, YTO Cpean y4eHUKOB HET OﬂHOd)aMVITIbLI,eB.

dopmMart BbIBOAA

KonunyecTtBo YH4EeHUKOB, KOTOPbIE U3Y4aloT TOJIbKO OAUH A3bIK. Ecnun Takux He okaxkeTcs, B

CTpOKe BblBOOa HY>XHO HalNNCaTb NO.
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len1 = set()
len2 = set()
a = int(input())
b = int(input())
for iin range(a):
line = input()
len1.add(line)
for i in range(b):
line = input()
len2.add(line)
diff = len1 * len2
if diff:
print(len(diff))
else:
print(‘NQO")



